






ВІДГУК  
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ  

ПЕРШОГО (БАКАЛАВРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
«МАТЕМАТИКА КОМП’ЮТЕРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ» 
ФАКУЛЬТЕТУ МАТЕМАТИКИ ТА ІНФОРМАТИКИ 

ПРИКАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 

Я є випускником освітньої програми «Математика» на рівні бакалавра та 
магістерської програми «Математика комп’ютерних технологій», а станом на сьогодні – 
розробником програмного забезпечення, тому я щиро вітаю ініціативу впровадження 
освітньої програми «Математика комп’ютерних технологій» вже на рівні бакалаврату. 
Власний досвід показав мені, наскільки корисним є поєднання фундаментальної 
математичної підготовки з практичними ІТ-компетентностями для сучасної професійної 
діяльності. 

Дана програма має виражену прикладну спрямованість і одночасно зберігає 
класичні фундаментальні математичні курси. Такий підхід, на мій погляд, формує 
універсального фахівця, здатного однаково впевнено почуватися як у теоретичних 
дослідженнях, так і в практичних завданнях з програмування. 

Хочу також підкреслити, що програма розроблена з урахуванням вимог ринку праці 
та реалізується у межах угоди про подвійне дипломування з Жешувським університетом 
(Республіка Польща). Це не лише відкриває студентам можливості академічної 
мобільності, а й підвищує довіру до їхньої кваліфікації серед роботодавців на 
європейському ринку. 

З приємністю зазначаю, що протягом багатьох років, викладачі факультету при 
розробці оновлень освітніх програм підтримують контакт зі своїми випускниками і, 
зокрема зі мною як випускником та представником ІТ-середовища. Робоча група 
цікавилась нашими пропозиціями та побажаннями. Такий відкритий діалог є запорукою 
того, що запропонована програма відповідає сучасним професійним реаліям і потребам 
галузі. 

Вважаю запропоновану редакцію освітньо-професійної програми актуальною, 
перспективною та здатною готувати фахівців нового покоління — математиків, які 
впевнено володіють інструментами комп’ютерних технологій. 
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